
【質問24】
地域の活動に進んで参加してい
る。

【質問21】朝食を食べている。

【質問22】
時間にけじめをつけて、TVやゲー
ム、パソコン等をしている。

【質問23】
先生は、どんなことにでも丁寧に
対応してくれる。

【質問18】
友だちに対して優しい言葉づかい
をしている。

【質問19】
つきたい職業など、将来の夢やめ
ざす目標をもっている。

【質問20】
決まった時刻に起床・就寝してい
る。

【質問15】
自分のものはもちろん、他人のも
のや公共のものを大切にしてい
る。

【質問16】
長所も短所も含めて、自分らしさを
大事にしている。

【質問17】
いじめを見たら、大人に知らせた
り、とめたりすることができる。

【質問12】みんなで何かをするのが楽しい。

【質問13】
学級や部活動のことなど学校生活
であったことについて家の人によく
話している。

【質問14】
道徳の時間には、考えを深めるこ
とができている。

【質問9】 明るい挨拶に努めている。

【質問10】
口を閉じて清掃に一生懸命取り組
んでいる。

【質問11】毎日学校へ通うのが楽しい。

【質問6】
相手の意見を聞いて、自分も発表
している。

【質問7】 よく読書をしている。

【質問8】
幼稚園や小学校との交流に、進ん
で参加している。

【質問3】
授業中は集中して、意欲的に取り
組んでいる。

【質問4】 授業がよくわかる。

【質問5】
授業中や集会などで人の意見を
聞いて、自分の意見を発表でき
た。

令和3年度学校評価アンケート結果（生徒）

生徒

【質問1】
先生は、授業内容を一生懸命教
えてくれる。

【質問2】
進んで自主学習に取り組んでい
る。
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令和3年度生徒集計 よく当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない まったく当てはまらない



我が子は、地域の活動に積極的に取
り組んでいる。

教職員定時退庁日をはじめとする働き
方改革の取組を理解できる。

【質問22】

【質問23】

令和3年度学校評価アンケート結果（保護者）

【質問19】
学校は、不審者への対応や交通安全
など安全面について適切に指導してい
る。

【質問20】

学校は、「ＰＴＡ総会」「懇談会」「学校
だより・学年だより」等を通して、保護
者に教育方針や教育内容を適切に伝
えている。

【質問13】我が子は、朝自分で起きている。

【質問14】我が子は、朝食を食べている。

【質問15】
我が子は、テレビやゲーム、パソコン
など時間を決めてしている。

【質問10】
我が子は、積極的に家事に協力して
いる。

【質問11】
我が子は、他に対する思いやりや正
義を大切にする心が育っている。

【質問12】

【質問21】
授業参観や学校行事等、学校での教
育活動の公開が十分なされている。

【質問16】
学校は､子どもたち一人一人を大切に
し、温かく指導している。

【質問17】
子どものことで、気軽に学校に相談で
きる。

【質問18】
学校に電話をかけた時や訪れた時の
教職員の対応はよい。

我が子は、将来の夢やつきたい職業
についていろいろ考えている。

【質問7】
我が子は、学校生活を楽しんでおり、
友人関係も良好である。

【質問8】
我が子は、学校であったことをよく話し
てくれる。

【質問9】
我が子は、物を大切にする心が育って
いる。

【質問4】 我が子に、読書を勧めている。

【質問5】
我が子は、すすんであいさつができて
いる。

【質問6】
学校は､校舎内外の清掃や整備が行
き届いている。

【質問3】
我が子は、学習と部活動（運動）を両
立させている。

保護者

【質問1】
学校は、わかる授業･楽しい授業づくり
に努めている。

【質問2】
我が子は、家庭での学習習慣(決まっ
た時間・場所で)が身についている。
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令和3年度保護者集計
よく当てはまる やや当てはまる

あまり当てはまらない まったく当てはまらない

わからない


